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x=1:100;

plot(x)
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£=0:0.1:50;

x=cos(t) +t. x sin(t);

y=sin(t) — t. % cos(t);
plot(x,y)
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function [w,y] = result(m, n) % result & pRECHE4
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function y = average(x)

% AVERAGE Mean of vector elements.

% AVERAGE(X), where X is a vector, is the mean of vector elements.
% Non — vector input results in an error.
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[m,n] = size(x);

if (~((n==1) | (n==1)) | (n==18&n==1))
error( 'Input must be a vector')

end

y = sum(x)/length(x); % Actual computation

B L AR P PR AFAE 2 R average. m [ SO RTAE Ay A B 10 4 i A2 AR R = 18 A
I8 average pR%K :

>>z=1:99; % A2 100 %L

>> average(z)

ans =
50

MK EF . RBOCHE N E SCZE R x 15y R BRECCHE MRS AR . T & SR
{14748 AR SCAF PR AT 58 U TR Of B AE T AR ZS 6] v

A v RE LT T P T i R 9 BRSO B AR S TR AN X IS 2
BT AR

>>k=[12;56];

>> average(k)

Error using average (line 4)

input must be a vector

>>k=[9];
>> average(k)
Error using average (line 4)

input must be a vector

AT L S 7R B DR R AR 35 A 48] T TR A i R AR
[m,n] = size(x);
if (~((m==1) [ (n==1)) | (m==1&n==1))
error( 'Input must be a vector')
(B 5-31 45 eRECCHE SRR - A (5 T AR A 4
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s AZS & r OB AR AR B s R p 43 i AR 3 (B T AR R IR R
function [s,p] = fc(r) % fo W RBOUIE 4

s=pixrxr;

p=2x%pixr; s WLIEAD DA 235, 15 WA Ay 4 8 F I R O s i B2 4> p fE

H5 L BRBCCHHR A7 WA SCHE 4 Te. m f2 A MATLAB BUABS RS T - 4R 5 764 4 67 11 of
I FH I o

>> [mianji, zhouchang] = fc(6) % I8 RO fe
BATERWT
mianji =
113.0973
zhouchang =

37.6991
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FP iR 15 /), B for, while, if | switch, try. continue, break, return, <75 H 444 for,
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end

MATLAB ) for #E#5 HAh i+ HHLIE T — 4 for 1 end 2575 Fe X # H
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theta= —pi:0.01:pi;
rho(1,:) =2 % sin(5 % theta)."2;

rho(2, :) = cos(10 * theta)."3;
rho(3, :) = sin(theta)."2;
rho(4,:) =5 % cos(3.5 * theta)."3;
fork=1:4 s P 4 K
subplot(2, 2,k)
polar(theta, rho(k, :)) % 225 1 B A AR 1R
end

A AN B IR AR U S AT subplot bR s il 58 i, AR PN F -

theta= —pi:0.01:pi;

rho(1,:) =2 % sin(5 % theta)."2;

rho(2, :) = cos(10 * theta)."3;

rho(3, :) = sin(theta)."2;

rho(4,:) =5 % cos(3.5 * theta)."3;

subplot(2,2,1) polar(theta, rho(1, :)) % 2% Ak R &l
subplot(2,2,2) polar(theta, rho(2, :))

subplot(2,2,3) polar(theta, rho(3,:))

subplot(2,2,4) polar(theta, rho(4, :))



$58E MXHRFEIT [P 37

[F)RE AT L2 il H A PRI L ] 5-3 s .
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>>forn=1:8
x(n) = sin(n % pi/10);
end

TEAR 2B PR x, 1)

> x %A x, SR )5 $i Enter 4
x =

0.3090  0.5878  0.8090  0.9511  1.0000  0.9511  0.8090  0.5878
WA W nan 1B SORITABEABIE. HE T —1 end A, % 1 KT for
Fn=1; % 2 W.n=2, WILALL, HE n=8. £ n=38 LLF .for fEIFZH . X5 Z1T end TH
A JE A o SR R BT x TR E
[515-61 for fEIATT LR E  ZE iR R —A> for #RALII Y end AHVCHL , 75 WA FRHE 4
f#. RS INT .

forn=3:6
form=7:-1:4
x(n,m) =n"2+m"2; % x(n,m) F/R n A7 m G5
end
disp(n) % 7R nfl

end
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1% Enter 8, ) 4 3

>> X
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34
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% #i A\ x, ¥ Enter £ U] 4 87

37 50
40 53
45 58
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72 85
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2. while f&IH

while T 4] J2 45 PFIB 2R i ) . while 9 25 LU 5E 09 OCEOR — 2118 R0 1O {6, & 20908 36 2% 1
AT R Ak BV B A 3 ik CHL A B A 0 3R O B BT while Al end i R 22 [H] (938 4D

while 7535 i) — B 2R -

while ik
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end

while F end 2540 Bt %f i FH

(5] 5-70  FIH] while fF 3R SR » K F] 100 LA — D n RZ D

fR - B g B P AR SRR AU SR e

n=1;
while prod(1:n)<1e100 % [ /NF 100 {37 U 2E — N3
n=n+1;

end

AR il ran 247 AR RS 8 H A n H)

>>n
n =
70

(51 5-81 T8 1 IF8R . 204 AR B FIR T 200,
R B g AR A AT SRR AR

s=0,

m=0;

while s <= 200
m=m+1;
s=s+tnm;

end
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>>s,m
s =

210
m=

20
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end
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2. if-else-end iE f]
if-else-end 1H A7 if Fl end Z [ 3& 1 — 1> else e, 1E AT A9 — T =N
if #iEAX
ERGILINDE
else
EAEK 2;
end
MR B, AT AR 1, 5 W AT B AR 2,
3. if-elseif-end iE f]
fE else T 0] R if 8] M AL elseil 254, elseil 254 SCBR S0 T 2 8 A& {4 ik
P H— e 00
if #iEA 1
WAE 1
elseif FikK 2
A 2;
else

AR 3;

end
FEIX MR AR R BT R A S T R A PRl R AT TR A A 1L AR B i i S Al R
AR F IR TR S E . PR A 2 2R ks 2 Y AR L W IRAT IR A0 2. 9805
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n=100;
x=1:n;
y = randn(1,n); % Bl 100 4K dE A9 BEHLAT 8 1
hold on
fori=1:n
if y(i)<—1
plot(x(i),y(i),"*g") S/NT -1 B i HE AR « bR
elseif y(i)>= —l&y( y<=1
plot(x(i),y(i), 'ob') s - 1~1 [ m AR ofr
else y(i)>1
plot(x(i),y(i), 'xr') S RKF1IHEHaOr <trh
end
end
hold off
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